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Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов

Кабінету Міністрів України»
1. Розробник:

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України,                Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України
2. Стислий виклад змісту проекту:

Метою проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект акта) є приведення нормативно-правової бази в Україні у відповідність із оновленим законодавством ЄС на виконання Україною зобов’язань,                       які стосуються імплементації європейського законодавства, у зв'язку з прийняттям Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 2017/1369                               від 04 липня 2017 р. про встановлення рамок для енергетичного маркування та скасування Директиви 2010/30/ЄС, Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2016 від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту  (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування холодильників і скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС)                             № 1060/2010 та Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2014 від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування побутових пральних машин та побутових прально-сушильних машин і скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 1061/2010 та Директиви Комісії 96/60/ЄС. 
На сьогодні в Україні діють Технічний регламент енергетичного маркування енергоспоживчих продуктів, Технічний регламент енергетичного маркування побутових електричних холодильників та Технічний регламент енергетичного маркування побутових пральних машин, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 07 серпня 2013 р. № 702 (далі – постанова № 702), якими встановлюються основні вимоги щодо подання споживачам інформації про рівень ефективності споживання енергетичних та інших основних ресурсів енергоспоживчої продукції. 

Зазначені Технічні регламенти розроблено на основі Директиви Європейського Парламенту і Ради 2010/30/ЄС від 19 травня 2010 р. про вказування за допомогою маркування та стандартної інформації про товар обсягів споживання енергії та інших ресурсів енергоспоживчими продуктами, Делегованого регламенту Комісії (ЄС) від 28 вересня 2010 р. № 1060/2010, що доповнює Директиву Європейського Парламенту та Ради від 19 травня 2010 р. № 2010/30/ЄС щодо енергетичного маркування побутових електричних холодильників та Делегованого регламенту Комісії (ЄС) від 28 вересня 2010 р. № 1061/2010, що доповнює Директиву Європейського Парламенту та Ради 2010/30/ЄС від 19 травня 2010 р. щодо енергетичного маркування побутових пральних машин.
У зв’язку із прийняттям Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС)            № 2017/1369 від 04 липня 2017 року про встановлення рамок для енергетичного маркування та скасування Директиви 2010/30/ЄС прийнято Технічний регламент енергетичного маркування енергоспоживчої продукції, затверджений наказом Міністерства енергетики України від 27.04.2022 № 164, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09 червня 2022 р. за № 615/37951, який набирає чинності 01 серпня 2023 р.

Також на основі Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2016                             від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування холодильників і скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС)                           № 1060/2010 та Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2014 від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування побутових пральних машин та побутових прально-сушильних машин і скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 1061/2010 та Директиви Комісії 96/60/ЄС та з метою приведення у відповідність нормативно-правової бази в Україні із законодавством ЄС на виконання Україною зобов’язань, які стосуються імплементації європейського законодавства, Держенергоефетивності розроблено проекти Технічних регламентів з енергетичного маркування холодильних приладів, побутових пральних машин та побутових прально-сушильних машин, які проходять зовнішнє погодження із заінтересованими органами. При цьому постанову № 702 та постанови Кабінету Міністрів України (їх окремі норми), якими вносились відповідні зміни до вказаної постанови, необхідно визнати такими, що втратили чинність. 

Проект акта передбачає визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 07 серпня 2013 року № 702 «Про затвердження технічних регламентів щодо енергетичного маркування», а також ряду постанов Кабінету Міністрів України (їх окремих норм), якими до постанови   № 702 вносились відповідні зміни.
3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
Проект акта розміщено на офіційних веб-сайтах Мінінфраструктури (www.mtu.gov.ua) та Держенергоефективності (www.saee.gov.ua).
4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних осіб, їх об’єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця з дня оприлюднення.
5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції до проекту акта від фізичних осіб слід надсилати на адресу: standartsaee@gmail.com та на адресу Державної регуляторної служби України.
