[bookmark: bookmark1]Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для електродвигунів та приводів із змінною швидкістю»
1. [bookmark: bookmark2]Розробник:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.
2. [bookmark: bookmark3]Стислий виклад змісту проєкту постанови:
[bookmark: bookmark4][bookmark: _GoBack]Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для електродвигунів та приводів із змінною швидкістю» (далі – проєкт акта) є забезпечення покращення енергетичних та екологічних характеристик для електродвигунів та приводів із змінною швидкістю, що в результаті дозволить поступово витіснити з ринку найбільш енергоємні товари та товари з найбільшим негативним впливом на екологію, відповідно до оновленого законодавства ЄС.
В рамках виконання зобов’язань України згідно Угоди про асоціацію Україна – ЄС  (додаток XXVII до глави 1 «Співробітництво у сфері енергетики, включаючи ядерну енергетику» Розділу V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію України – ЄС) з метою імплементації положень Регламент Комісії (ЄС) № 2019/1781 від 1 жовтня 2019 року, що встановлює вимоги до екодизайну для електродвигунів та приводів із змінною швидкістю відповідно до Директиви 2009/125/ЄС Європейського Парламенту та Ради, та вносить зміни до Регламенту (ЄС) № 641/2009 щодо вимог до екодизайну для автономних циркуляційних насосів без сальника та вбудованих циркуляційних насосів без сальника у продуктах та скасовує Регламент Комісії (ЄС) № 640/2009.
Проєктом акта пропонується затвердити Технічний регламент щодо вимог до екодизайну для електродвигунів та приводів із змінною швидкістю з метою забезпечення покращення енергетичних та екологічних характеристик електродвигунів та приводів із змінною швидкістю. Технічний  регламент щодо вимог до екодизайну розглядає всі впливи на навколишнє середовище протягом життєвого циклу електродвигунів та приводів із змінною швидкістю – починаючи від концепції, проектування, виробництва, використання і до утилізації. Це дозволить поступово усувати з ринку товари, що здійснюють найбільший негативний вплив на навколишнє середовище.
3. Спосіб оприлюднення проєкту постанови:
Проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Держенергоефективності https://saee.gov.ua/.
4. [bookmark: bookmark5]Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
[bookmark: bookmark6]Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення. 
5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції до проєкту акта від фізичних та юридичних осіб слід надсилати на адресу:
Держенергоефективності (Департамент розвитку енергоефективності відділ технічного регулювання, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12,                тел. 296-84-22, tech.regulation102@gmail.com).
