[bookmark: bookmark1]Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки»

1. [bookmark: bookmark2]Розробник:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.
2. [bookmark: bookmark3]Стислий виклад змісту проекту:
[bookmark: bookmark4][bookmark: _GoBack]Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки» (далі – проект акта) є приведення нормативно-правових актів у сфері використання когенераційних установок проведення кваліфікації когенераційної установки для визначення її належності до високоефективної когенерації у відповідність із законодавством у зв'язку з прийняттям Закону України від 24.02.2023 № 2955-ІХ «Про внесення змін до Закону України “Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу” щодо розвитку високоефективної когенерації».
В рамках виконання зобов’язань України згідно з Договором про заснування Енергетичного Співтовариства (Рішення Ради Міністрів Енергетичного Співтовариства від 16.10.2015 №D2015/08/MC-EnC щодо імплементації Директиви Європейського Парламенту і Ради від 25.10.2012 2012/27/ЄС про енергоефективність, внесення змін до директив 2009/125/ЄС і 2010/30/ЄС та про скасування директив 2004/8/ЄС і 2006/32/ЄС) та Угоди про асоціацію Україна-ЄС (додаток XXVII до глави 1 «Співробітництво у сфері енергетики, включаючи ядерну енергетику» Розділу V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію України – ЄС) з метою імплементації положень Директиви Європейського Парламенту та Ради 2012/27/ЄС від 25.10.2012 "Про енергоефективність", яка змінює Директиви 2009/125/ЄC та 2010/30/ЄС і скасовує Директиви 2004/8/ЄC та 2006/32/ЄC, зокрема в частині створення умов для розвитку в Україні високоефективної когенерації, Верховною Радою України 24.02.2023 прийнято Закон України № 2955-ІХ «Про внесення змін до Закону України "Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу" щодо розвитку високоефективної когенерації» (далі - Закон № 2955), який відповідно до пункту 1 розділу ІІ «Прикінцеві положення» набирає чинності через 12 місяців з дня його опублікування, крім пункту 2 цього розділу, який набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування. 
Абзацом третім підпункту 1 пункту 2 розділу ІІ “Прикінцеві положення” Закону № 2955 встановлено необхідність у шестимісячний строк приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом.
[bookmark: bookmark=id.3dy6vkm][bookmark: bookmark=id.1t3h5sf]На сьогодні відповідно до статті 11 Закону України «Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу», постанови Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1670 «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки» та наказу Міненерго від 21.07.2021 № 155 «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки», зареєстрованого в Мін’юсті 16.09.2021 за № 1218/36840, Держенергоефективності здійснює кваліфікацію когенераційних установок. 
Пунктом 8 розділу І Закону № 2955 внесено зміни до статті 11 Закону України "Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу", яким передбачається, що когенераційні установки можуть бути визнані кваліфікованими, якщо вони є високоефективними когенераційними установками, також визначається новий порядок проведення кваліфікації когенераційних установок, строк її проведення, кваліфікаційні вимоги до когенераційних установок, перелік необхідних документів, відомості в заяві та технічній інформації про когенераційну установку, підстави щодо відмови у наданні свідоцтва про кваліфікацію когенераційної установки, а також надання свідоцтва в електронному вигляді.
З метою реалізації Закону № 2955 та забезпечення права власника (користувача) когенераційної установки на визнання її кваліфікованою розроблено проект акта, яким пропонується затвердити Порядок проведення кваліфікації когенераційної установки та визнати такою, що втратила чинність, постанова Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1670 “Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки”.
Також проектом Порядку передбачено можливість залучення Держенергоефективності до проведення кваліфікації когенераційних установок науково-дослідних та проектно-конструкторських установ (організацій), а також визначені умови, відповідно до яких установка кваліфікується, строк дії кваліфікації, встановлено перелік документів для проведення кваліфікації когенераційної установки, визначено підстави отримання свідоцтва про кваліфікацію когенераційної установки та підстави відмови у наданні свідоцтва, визначено форму подання документів та отримання результатів розгляду (в електронному вигляді), врегульовується питання порядку присвоєння номера свідоцтва та форми ведення переліку кваліфікованих когенераційних установок.
3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Держенергоефективності https://saee.gov.ua/.
4. [bookmark: bookmark5]Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
[bookmark: bookmark6]Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення. 
5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції до проекту акта від фізичних та юридичних осіб слід надсилати на адреси:
Держенергоефективності (Департамент розвитку альтернативної енергетики, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 590-54-09, saeevde@gmail.com.);
Державної регуляторної служби України. (01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93, inform@dkrp.gov.ua.).
