[bookmark: bookmark1]Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання гарантії походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою, та Порядку та форми ведення електронного реєстру гарантій походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою»
1. [bookmark: bookmark2]Розробник:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.
2. [bookmark: bookmark3]Стислий виклад змісту проекту:
[bookmark: bookmark4]Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання гарантії походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою, та Порядку та форми ведення електронного реєстру гарантій походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою» (далі – проект акта) є встановлення механізму забезпечення реалізації права власника (користувача) високоефективної когенераційної установки на отримання гарантії походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою, шляхом визначення порядку надання, передачі, використання та припинення дії гарантій походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою (далі – гарантія походження), а також визначення процедури функціонування та форму ведення електронного реєстру гарантій походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою (далі – реєстр). 
В рамках виконання зобов’язань України згідно з Договором про заснування Енергетичного Співтовариства (Рішення Ради Міністрів Енергетичного Співтовариства від 16.10.2015 №D2015/08/MC-EnC щодо імплементації Директиви Європейського Парламенту і Ради від 25.10.2012 2012/27/ЄС про енергоефективність, внесення змін до директив 2009/125/ЄС і 2010/30/ЄС та про скасування директив 2004/8/ЄС і 2006/32/ЄС) та Угоди про асоціацію Україна-ЄС (додаток XXVII до глави 1 «Співробітництво у сфері енергетики, включаючи ядерну енергетику» Розділу V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію України – ЄС) з метою імплементації положень Директиви Європейського Парламенту та Ради 2012/27/ЄС від 25.10.2012 "Про енергоефективність", яка змінює Директиви 2009/125/ЄC та 2010/30/ЄС і скасовує Директиви 2004/8/ЄC та 2006/32/ЄC, зокрема в частині створення умов для розвитку в Україні високоефективної когенерації, Верховною Радою України 24.02.2023 прийнято Закон України № 2955-ІХ «Про внесення змін до Закону України "Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу" щодо розвитку високоефективної когенерації» (далі - Закон № 2955), який відповідно до пункту 1 розділу ІІ «Прикінцеві положення» набирає чинності через 12 місяців з дня його опублікування, крім пункту 2 цього розділу, який набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування. 
[bookmark: _GoBack]Абзацом четвертим пункту 9 розділу І Закону № 2955 визначено, що гарантію походження надає центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сферах ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. 
Відповідно до абзацу п’ятдесят третього пункту 9 розділу І Закону № 2955 центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сферах ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива, у порядку та за формою, визначеними Кабінетом Міністрів України, веде електронний реєстр гарантій походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою, з урахуванням вимог законодавства щодо забезпечення електронного документообігу та захисту інформації в інформаційних системах.
З урахуванням зазначеного та з метою виконання абзацу другого підпункту 2 пункту 1 розділу ІІ Закону № 2955, а також підпункту 6 пункту 673 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106,  Держенергоефективності розроблено проект акта. 
Проектом акта передбачено: 
порядок обігу гарантій походження, а саме їх надання, передача, використання та припинення їх дії;
впровадження загальних принципів функціонування реєстру;
визначення функцій адміністратора реєстру та обов’язків користувачів реєстру;
порядок створення облікових записів, внесення до них змін та їх закриття;
порядок реєстрації високоефективних когенераційних установок в реєстрі.
3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Держенергоефективності https://saee.gov.ua/.
4. [bookmark: bookmark5]Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
[bookmark: bookmark6]Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення. 
5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції до проекту акта від фізичних та юридичних осіб слід надсилати на адреси:
Держенергоефективності (Департамент розвитку альтернативної енергетики, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 590-54-09, saeevde@gmail.com.);
Державної регуляторної служби України. (01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93, inform@dkrp.gov.ua.).
