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Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Деякі питання застосування Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для малих, середніх та великих силових трансформаторів у період дії воєнного стану в Україні»
1. Розробник:

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України,                Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України
2. Стислий виклад змісту проекту:

Метою розроблення та прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання застосування Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для малих, середніх та великих силових трансформаторів у період дії воєнного стану в Україні» є визначення деяких питань застосування Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для малих, середніх та великих силових трансформаторів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.02.2019 № 152 (далі – Технічний регламент), у період дії воєнного стану в Україні.
На сьогоднішній день в Україні діє Технічний регламент, яким встановлюються вимоги до екодизайну для малих, середніх та великих силових трансформаторів. Строк набрання чинності вимог до екодизайну рівня 2 – через чотири роки з моменту набрання чинності цим Технічним регламентом, а саме 13.09.2023.

На виконання Протоколу наради від 15.03.2023 року під головуванням Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А. щодо забезпечення силовими трансформаторами підприємств енергетичного комплексу України, надісланого листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 17.03.2023 № 7990/0/1-23 щодо доцільності перенесення строку набрання чинності вимог до екодизайну рівня 2 Технічного регламенту, а також зважаючи на неодноразові звернення виробників трансформаторів, щодо збільшення часу на переустаткування виробництва, розроблено проект акта з метою визначення деяких питань застосування вимог до екодизайну Технічного регламенту на період дії воєнного стану в Україні.

Проектом акта передбачається, що на період дії воєнного стану в Україні та протягом одного року з дня його припинення або скасування, але                               у будь-якому разі не довше ніж до 01.01.2025, рівень 2 вимог до екодизайну трансформаторів, встановлений у додатку 1 до Технічного регламенту, не поширюватиметься на силові трансформатори з номінальною потужністю не більше ніж 125 МВА та на силові трансформатори, щодо яких до 13.09.2019 було укладено договори (контракти) на виробництво та/або поставку, в разі якщо умовами таких договорів визначено кількість силових трансформаторів, що має бути вироблена та/або поставлена.

Крім того передбачається, що силові трансформатори, які відповідають вимогам, визначеним абзацами другим та третім пункту 1 цієї постанови та які вводяться або були введені в експлуатацію у період дії воєнного стану в Україні та протягом одного року з дня його припинення або скасування, але у будь-якому разі не пізніше 01.01.2025, не підпадають під дію державного ринкового нагляду відповідно до пункту 49 Переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069.
3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
Проект акта розміщено на офіційних веб-сайтах Мінінфраструктури (www.mtu.gov.ua) та Держенергоефективності (www.saee.gov.ua).
4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних осіб, їх об’єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця з дня оприлюднення.
5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції до проекту акта від фізичних осіб слід надсилати на адресу: standartsaee@gmail.com та на адресу Державної регуляторної служби України.
