Повідомлення про оприлюднення
до проекту наказу Міністерства розвитку громад,
територій та інфраструктури України 
«Про затвердження Порядку ведення та оприлюднення бази даних енергетичних аудиторів»

1. Розробник:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

2. Стислий виклад змісту проекту:
Проект наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Порядку ведення та оприлюднення бази даних енергетичних аудиторів» розроблено на виконання частини сьомої статті 11 Закону України «Про енергетичну ефективність».
Основною ціллю прийняття проекту акта є унормування механізму ведення та оприлюднення та оновлення бази даних енергетичних аудиторів, які отримали кваліфікаційний сертифікат та мають право на здійснення енергетичних аудитів з метою доступу замовника до послуги якісного енергетичного аудиту. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Проектом акта встановлені основні вимоги до процедури ведення бази даних енергетичних аудиторів, перелік інформації, строки та форма оприлюднення інформації.
[bookmark: _GoBack]Проект акта, пояснювальну записку та аналіз його регуляторного впливу буде розміщено на офіційному вебсайті Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (www.saee.gov.ua).

3. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця, починаючи з дня опублікування регуляторного акта на вебпорталі www.saee.gov.ua 

4. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, Департамент розвитку енергоефективності, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 292-01-09, VladislavMS204@gmail.com.
Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93, inform@dkrp.gov.ua.
Зауваження та пропозиції надсилати електронною або звичайною поштою.
