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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування джерел світла»

1. Розробник:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.
2. Стислий виклад змісту проекту:

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування джерел світла» (далі – проєкт акта) є регламентація вимог щодо енергетичного маркування джерел світла відповідно до оновленого законодавства ЄС, а також надання споживачам інформації про рівень ефективності споживання енергетичних ресурсів джерел світла та додаткової інформації, що дасть можливість споживачам обирати найбільш енергоефективну продукцію.
В рамках виконання зобов’язань України згідно Угоди про асоціацію Україна – ЄС (додаток XXVII до глави 1 «Співробітництво у сфері енергетики, включаючи ядерну енергетику» Розділу V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію України – ЄС) з метою імплементації положень Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2015 від 11 березня               2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування джерел світла та скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 874/2012.
Проєктом акта пропонується затвердити Технічний регламент енергетичного маркування джерел світла, що дозволить надавати споживачам інформацію про рівень ефективності споживання енергетичних ресурсів енергоспоживчою продукцією, а також додаткової інформації, що дасть можливість споживачам обирати найбільш енергоефективну продукцію.

3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
Проект акта розміщено на офіційному вебсайті Держенергоефективності https://saee.gov.ua/.
4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних осіб, їх об’єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення.
5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції до проєкту акта від фізичних та юридичних осіб слід надсилати на адресу: 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 296-84-22, standartsaee@gmail.com.
