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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Деякі питання функціонування Національної системи моніторингу енергоефективності»

1. Мета 
Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів  України «Деякі питання функціонування Національної системи моніторингу енергоефективності» (далі – проект акта) є визначення основних завдань, принципів та підходів функціонування Національної системи моніторингу енергоефективності (далі - Система), та організації електронного інформаційного обміну у сфері забезпечення енергетичної ефективності, та встановлення володільців інформації, учасників інформаційного обміну, які надають інформацію до Системи.  

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено з метою реалізації вимог частини третьої статті 13 Закону України «Про енергетичну ефективність» (далі - Закон) та на виконання доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигаля від 09.02.2022 № 52017/1/1-21 до Закону.
Частиною першою статті 13 Закону визначено що, Національна система моніторингу енергоефективності це єдина централізована інформаційна система, яка функціонує на основі програмних, технічних засобів та інформаційних технологій, що забезпечують збирання, обробку, зберігання, захист, перегляд і використання інформації у сфері забезпечення енергетичної ефективності.
 Система створюється з метою моніторингу заходів, передбачених цим Законом, систематизації та інформаційного обміну всіх баз даних, що містять інформацію про первинне та кінцеве споживання енергії, має нормативно визначені взаємозв’язки, права та обов’язки, стимули і противаги між усіма учасниками інформаційного обміну, а також технічні характеристики роботи.
Згідно з частиною третьою статті 13 Закону Порядок функціонування Системи та організації електронного інформаційного обміну, а також перелік володільців інформації, учасників інформаційного обміну, які надають інформацію до Системи, затверджуються Кабінетом Міністрів України.
Відповідно до частини п’ятої статті 13 Закону держателем Системи є центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, який вживає організаційних заходів, пов’язаних із забезпеченням функціонування Системи.
Враховуючи вищенаведене, а також вимоги частини третьої статті 13 Закону Держенергоефективності розроблено проект акта, яким визначається основні завдання, принципи та підходи функціонування Національної системи моніторингу енергоефективності та організації інформаційного обміну у сфері забезпечення енергетичної ефективності, та встановлюється перелік володільців інформації, учасників інформаційного обміну, які надають інформацію до Системи. 
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта визначено Порядок функціонування Національної системи моніторингу енергоефективності та організації електронного інформаційного обміну у сфері забезпечення енергетичної ефективності, та встановлення володільців інформації, учасників інформаційного обміну, які надають інформацію до Системи.
4. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проекту акта є:
Закон України «Про енергетичну ефективність»;
Положення про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 676.
Дорученням Кабінету Міністрів України від 09.02.2022 № 52017/1/1-21 до Закону.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
       Реалізація проекту акта у 2024 році потребує додаткового фінансування з державного бюджету.
       Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта додаються.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не матиме впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін, не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку; питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць; соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю і не потребує погодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
Проект акта не стосується питань сфери наукової та науково- технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на забезпечення сталого підвищення енергоефективності кінцевого споживання енергії.
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