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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов
Кабінету Міністрів України»


1. Мета
Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проєкт акта) є приведення нормативно-правової бази в Україні у відповідність із оновленим законодавством ЄС на виконання Україною зобов’язань, які стосуються імплементації європейського законодавства, у зв’язку з прийняттям:
Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2015 від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування джерел світла та скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 874/2012;
Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2017 від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування побутових посудомийних машин і скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 1059/2010;
Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 2019/2013 від 11 березня              2019 р., що доповнює Регламент (ЄС) № 2017/1369 Європейського Парламенту і Ради щодо енергетичного маркування електронних дисплеїв та скасовує Делегований Регламент Комісії (ЄС) № 1062/2010.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На сьогодні в Україні діють Технічний регламент енергетичного маркування електричних ламп та світильників, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2015 р. № 340, Технічний регламент енергетичного маркування побутових посудомийних машин, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 р. № 514 та Технічний регламент енергетичного маркування телевізорів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 р. № 359, якими встановлюються основні вимоги щодо подання споживачам інформації про рівень ефективності споживання енергетичних та інших основних ресурсів енергоспоживчої продукції. 
Зазначені Технічні регламенти розроблено на основі:
Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 874/2012 від 12 липня 2012 р.,                  що доповнює Директиву 2010/30/ЄС Європейського Парламенту та Ради                       від 19 травня 2010 р. щодо енергетичного маркування електричних ламп та світильників;
Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 1059/2010 від 28 вересня 2010 р., що доповнює Директиву 2010/30/ЄС Європейського Парламенту та Ради відносно енергетичного маркування побутових посудомийних машин;
Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 1062/2010 від 28 вересня 2010 р., що доповнює Директиву 2010/30/ЄС Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування телевізорів.
У зв’язку із прийняттям Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2015 від 11 березня  2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування джерел світла та скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 874/2012; Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2017 від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування побутових посудомийних машин і скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 1059/2010; Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 2019/2013 від 11 березня 2019 р., що доповнює Регламент (ЄС) № 2017/1369 Європейського Парламенту і Ради щодо енергетичного маркування електронних дисплеїв та скасовує Делегований Регламент Комісії (ЄС) № 1062/2010, а також з метою приведення у відповідність нормативно-правової бази в Україні із законодавством ЄС на виконання Україною зобов’язань, які стосуються імплементації європейського законодавства, Держенергоефетивності розроблено проєкти наказів Мінінфраструктури про затвердження технічних регламентів з енергетичного маркування джерел світла, побутових посудомийних машин та електронних дисплеїв, які проходять зовнішнє погодження із заінтересованими органами.
При цьому проєктом акта пропонується визнати такими, що втратили чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 27 травня 2015 р. № 340 «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування електричних ламп та світильників», постанову Кабінету Міністрів України                         від 17 липня 2015 р. № 514 «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування побутових посудомийних машин», постанову Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 р. № 359 «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування телевізорів», а також ряду окремих норм постанов Кабінету Міністрів України, якими до зазначених постанов вносились відповідні зміни.

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає визнати такими, що втратили чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 27 травня 2015 р. № 340 «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування електричних ламп та світильників», постанову Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 р. № 514 «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування побутових посудомийних машин», постанову Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 р. № 359 «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування телевізорів», а також ряду окремих норм постанов Кабінету Міністрів України, якими до зазначених постанов вносились відповідні зміни.

4. Правові аспекти
Запровадження в Україні системи встановлення вимог щодо енергетичного маркування є вимогою Європейського Союзу, відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами - членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію Україна – ЄС), терміном запровадження якої визначений 2017 рік (додаток XXVII до глави 1 «Співробітництво у сфері енергетики, включаючи ядерну енергетику» Розділу V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію Україна – ЄС). 
Проєкт акта розроблено на виконання частини другої статті 8 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», підпункту 10 пункту 5 плану заходів щодо розвитку системи технічного регулювання на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 року № 1145-р «Про затвердження плану заходів щодо розвитку системи технічного регулювання на період до 2025 року», та постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1057                  «Про визначення сфер діяльності, в яких центральні органи виконавчої влади та Служба безпеки України здійснюють функції технічного регулювання». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: bookmark=kix.6fd17d9p8ylm][bookmark: bookmark=kix.vspn2fw40mbe]Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує проведення публічних консультацій.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як держаної.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Запровадження в Україні системи встановлення вимог до екодизайну для енергоспоживчих продуктів є вимогою Європейського Союзу відповідно до Угоди про асоціацію Україна – ЄС, терміном запровадження якої визначений 2017 рік (додаток XXVII до глави 1 «Співробітництво у сфері енергетики, включаючи ядерну енергетику» Розділу V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію Україна – ЄС). 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Проєкт акта розроблено з метою забезпечення імплементації Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2015 від 11 березня  2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування джерел світла та скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС)  № 874/2012, Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2017 від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування побутових посудомийних машин і скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 1059/2010 та Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 2019/2013 від       11 березня 2019 р., що доповнює Регламент (ЄС) № 2017/1369 Європейського Парламенту і Ради щодо енергетичного маркування електронних дисплеїв та скасовує Делегований Регламент Комісії (ЄС) № 1062/2010.
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
Проєкт буде надіслано до НАЗК для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта дозволить забезпечити імплементацію Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2015 від 11 березня  2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування джерел світла та скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 874/2012, Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2019/2017 від 11 березня 2019 р. про доповнення Регламенту (ЄС) 2017/1369 Європейського Парламенту та Ради стосовно енергетичного маркування побутових посудомийних машин і скасування Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 1059/2010 та Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) № 2019/2013 від       11 березня 2019 р., що доповнює Регламент (ЄС) № 2017/1369 Європейського Парламенту і Ради щодо енергетичного маркування електронних дисплеїв та скасовує Делегований Регламент Комісії (ЄС) № 1062/2010.
Негативних факторів за предметом правового регулювання проєкту акта не передбачається. Проєкт акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема, забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

[bookmark: _GoBack]
Проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно- територіальних одиниць України.
Проєкт акта містить положення, які спрямовані на виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами - членами, з іншої сторони, у тому числі додатків до неї, та відповідно до частини другої статті 3 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» дія цього Закону не поширюється на здійснення регуляторної діяльності, пов’язаної з прийняттям проєкту акта.


Перший заступник Голови
Держенергоефективності						     Марія МАЛАЯ
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