Основні функції Сектору внутрішнього аудиту Держенергоефективності

Дотримуватися вимог Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001, Стандартів внутрішнього аудиту, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України від 20 жовтня 2011 року за № 1219/19957 (далі – Стандарти), Кодексу етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29 листопада 2011 року № 1217 та інших нормативно-правових актів з відповідних питань.
Розробляти та передавати на затвердження керівництву внутрішні документи з питань внутрішнього аудиту в Держенергоефективності.
Планувати діяльність з внутрішнього аудиту, організовувати та здійснювати на належному рівні внутрішній аудит (у тому числі забезпечувати камеральне (дистанційне) проведення внутрішнього аудиту, у разі наявності доступу до документів, інформації та баз даних, необхідних для його проведення).
Проводити моніторинг виконання (врахування) рекомендацій за результатами здійснення внутрішнього аудиту та внутрішнього контролю.
Оприлюднювати затверджені плани діяльності з внутрішнього аудиту (зміни до них) на офіційному веб-сайті, а їх копії направляти до Міністерства фінансів України.
Проводити внутрішню оцінку якості внутрішнього аудиту відповідно до вимог Стандартів
Складати та виконувати програму забезпечення та підвищення якості внутрішнього аудиту, координувати діяльність із забезпечення внутрішнього контролю 
[bookmark: _GoBack]Проводити оцінку щодо: ефективності функціонування системи внутрішнього контролю; ступеня виконання і досягнення цілей, визначених у стратегічних і річних планах; ефективності планування і виконання бюджетних програм та результатів їх виконання, управління бюджетними коштами; якості надання адміністративних послуг та виконання контрольно- наглядових функцій і завдань, визначених актами законодавства; використання і збереження активів; надійності, ефективності та результативності інформаційних систем і технологій; управління державним майном; правильності ведення бухгалтерського обліку та достовірності фінансової і бюджетної звітності;
