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Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для холодильних приладів з функцією прямого продажу»
1. Розробник:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України
2. Стислий виклад змісту проєкту:

Метою розроблення та прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для холодильних приладів з функцією прямого продажу» (далі – проєкт акта) є забезпечення покращення енергетичних та екологічних характеристик для холодильних приладів з функцією прямого продажу, що в результаті дозволить поступово витіснити з ринку найбільш енергоємні товари та товари з найбільшим негативним впливом на екологію, відповідно до оновленого законодавства ЄС.

З огляду на те, що у ЄС прийнято Регламент Комісії (ЄС) № 2019/2024 від 1 жовтня 2019 р., що встановлює вимоги до екодизайну для холодильних приладів з функцією прямого продажу відповідно до Директиви 2009/125/ЄС Європейського Парламенту та Ради, виникла необхідність приведення у відповідність нормативно-правової бази в Україні, а саме, у розробці проєкту акта, який забезпечить виконання вимог до екодизайну, відповідно до оновленого законодавства ЄС та виконання Україною зобов’язань, які стосуються імплементації європейського законодавства. 
Проєктом акта пропонується затвердити Технічний регламент щодо вимог до екодизайну для холодильних приладів з функцією прямого продажу з метою забезпечення покращення енергетичних та екологічних характеристик холодильних приладів з функцією прямого продажу. Технічний регламент щодо вимог до екодизайну розглядає всі впливи на навколишнє середовище протягом життєвого циклу холодильних приладів з функцією прямого продажу – починаючи від концепції, проектування, виробництва, використання і до утилізації. Це дозволить поступово усувати з ринку популярні товари, що здійснюють найбільший негативний вплив на навколишнє середовище.
3. Спосіб оприлюднення проєкту регуляторного акта:
Проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Держенергоефективності (www.saee.gov.ua).
4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних осіб, їх об’єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця з дня оприлюднення.
5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції до проєкту акта від фізичних осіб слід надсилати на адресу: tech.regulation102@gmail.com та на адресу Державної регуляторної служби України.
