ЗВІТ
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу»
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України (далі - Держенергоефективності) з 20.08.2020 по 03.09.2020 провело електронні консультації щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу».
Так, 20.08.2020 на веб-сайті Міненерго (www.mpe.kmu.gov.ua) та веб-сайті Держенергоефективності (www.saee.gov.ua) було розміщено інформаційне повідомлення про оприлюднення та демонстраційні матеріали для ознайомлення. 
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Метою, яка покладена в основу проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу», є узгодження положень чинного законодавства України з принципами та положеннями законодавства Європейського союзу в сфері розвитку високоефективної когенерації, зокрема, Директиви 2004/8/ЄС та Директиви 2012/27/ЄС.

Прийняття законопроєкту дозволить створити умови для розвитку в Україні високоефективної когенерації з дотриманням принципів та положень законодавства Європейського Союзу, що у кінцевому рахунку забезпечить підвищення ефективності використання палива та зменшення споживання природного газу в суспільному виробництві.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Суб'єкти господарювання, які здійснюють комбіноване виробництво теплової та електричної енергії, споживачі енергії, яка вироблена високоефективними когенераційними установками, зацікавлені міністерства та відомства.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення. 
За результатами обговорення пропозицій та зауважень до органу виконавчої влади не надходило.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Пропозицій та зауважень із зазначеного питання від громадськості до Держенергоефективності не надходило.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв’язку з відсутністю пропозицій проєкт розглядався в редакції Держенергоефективності.

