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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ
до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку конкурентного середовища та залучення інвестицій у сфері теплопостачання»

1. Розробник:  
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України

1. Стислий виклад змісту проекту:
Метою проекту Закону є удосконалення законодавчої бази державного регулювання сфери теплопостачання, зокрема:
створення прозорої та однакової на всій території України моделі функціонування ринку теплової енергії із однозначним  визначенням сфери діяльності та відповідальності кожного із суб’єктів ринку: теплогенеруючих, теплотранспортуючих та теплопостачальних організацій, споживачів теплової енергії;
стимулювання та розвиток конкуренції на суміжних ринках у сфері теплопостачання із підвищенням рівня якості процесів виробництва, транспортування та постачання теплової енергії;
створення стимулів до підвищення рівня енергетичної ефективності у сфері теплопостачання, у тому числі на об’єктах споживання теплової енергії;
удосконалення механізмів тарифоутворення у сфері теплопостачання.

3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
Проект Закону України ««Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку конкурентного середовища та залучення інвестицій у сфері теплопостачання»», пояснювальну записку та аналіз регуляторного впливу буде розміщено на веб-сайті Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та  Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України в мережі Інтернет за адресою:
www.minregion.gov.ua
www.saee.gov.ua

4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця.

5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції слід надсилати на адреси:
Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України:
01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9, 2840554, факс 2788390
03150, м. Київ, вул. Ділова, 24
kaminskaNV@ minregion.gov.ua

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України: 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12; e-mail: volodymyr.buchyk@gmail.com;
[bookmark: _GoBack]Державна регуляторна служба України, 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11; e-mail: mail@dkrp.gov.ua;  inform@dkrp.gov.ua.
