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Аналіз регуляторного впливу

проекту Закону України 

«Про внесення змін до статті 19 Закону України «Про теплопостачання» щодо укладення довгострокових договорів на постачання теплової енергії»

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв`язати шляхом державного регулювання

Необхідність прийняття цього проекту Закону (далі – проект Закону або законопроект) зумовлена потребою врегулювання ситуації, що склалась в державі у сферах теплопостачання, альтернативних джерел енергії та альтернативних видів палива.

Аналіз ситуації із впровадження інвестиційних проектів в сфері теплопостачання, зокрема щодо розвитку теплогенеруючих потужностей на альтернативних видах палива та альтернативних джерелах енергії, свідчить про наявність ризиків, що стримують капіталовкладення.

У разі встановлення за кредитні кошти теплогенеруючих установок, що використовують в якості палива дерев’яні пелети, та за умови встановлення інвестиційно привабливого тарифу згідно постанови КМУ від 10.09.2014 № 453 «Про стимулювання заміщення природного газу під час виробництва теплової енергії для установ та організацій, що фінансуються з державного і місцевих бюджетів» простий строк окупності становитиме приблизно 3,7 років. А у разі встановлення за кредитні кошти теплогенеруючих установок, що використовують в якості палива дерев’яну тріску (при тому ж інвестиційно привабливому тарифі), строк окупності становитиме приблизно 4,2 роки.

Таким чином, виникає необхідність створення правових умов для забезпечення фінансових гарантій інвесторам щодо повернення вкладених інвестицій, що може бути реалізоване шляхом укладення довгострокових договорів, термін дії яких буде не меншим ніж строк окупності відповідних інвестиційних заходів. Встановлення п’яти років як мінімального строку окупності заходів із встановлення теплогенеруючих установок з використанням альтернативних видів палива та альтернативних джерел енергії та одночасно як мінімального строку дії довгострокових договорів, укладених з бюджетними установами, гарантуватиме (як показали наведені вище дані) теплопостачальним організаціям, що постачають теплову енергію бюджетним установам, повернення вкладених інвестицій за всіх можливих варіантів здійснення інвестиційних заходів.

В цілому прийняття цього законопроекту забезпечить реалізацію інтересів суспільства, гарантування захисту прав споживачів, вирішення питання щодо забезпечення населення України тепловою енергією належної якості та у повному обсязі, підвищення рівня енергетичної безпеки держави, виконання міжнародних зобов’язань України.
2. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є врегулювання окремих аспектів взаємовідносин, що виникають у зв`язку з постачанням і використанням теплової енергії, а саме на створення необхідних законодавчих передумов для підвищення інвестиційної привабливості проектів, пов’язаних із заміщенням природного газу .
3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей

	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від альтернативних способів/аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного способу регулювання
	Не забезпечує необхідний рівень регуляторного впливу державної політики в сфері енергоефективності та виконання стратегічних завдань щодо заміщення газу альтернативними видами палива у сфері теплопостачання.
	Зазначений спосіб не містить механізму нормативного забезпечення підвищення інвестиційних можливостей у сфері теплопостачання.

	Інший, від запропонованого спосіб
	Альтернативи запропонованому способу немає
	Будь-який інший спосіб не забезпечуватиме досягнення цілей щодо створення правових умов для забезпечення фінансових гарантій інвесторам щодо повернення вкладених інвестицій у теплогенеруючі об’єкти, які працюють з використанням альтернативних видів палива та джерел енергії.

	Обраний спосіб
	Створення необхідних правових умов для  розвитку сфери теплопостачання завдяки покращенню інвестиційного середовища для реалізації проектів із заміщення газу.
	Створення законодавчих умов для підвищення інвестиційної привабливості проектів із заміщення газу в сфері теплопостачання шляхом правового гарантування інвесторам повернення вкладених інвестицій у теплогенеруючі об’єкти, які працюють з використанням альтернативних видів палива та джерел енергії.


4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми

Досягнення мети щодо створення необхідних законодавчих передумов для підвищення інвестиційної привабливості проектів, пов’язаних із заміщенням природного газу у сфері теплопостачання, є можливим шляхом забезпечення фінансових гарантій для інвесторів завдяки передбаченню можливості укладення з бюджетними установами довгострокових договорів на постачання теплової енергії, термін  яких буде не меншим ніж строк окупності відповідних інвестиційних заходів (але не менше 5 років).

5. Обґрунтування можливості досягнення цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття цього акту забезпечить можливість укладення з бюджетними установами довгострокових договорів на постачання теплової енергії, яка вироблена на теплогенеруючих установках з використанням альтернативних джерел енергії та альтернативних видів палива. Такими чином будуть створені необхідні законодавчі умови для інвестування в проекти і заміщення газу у сфері теплопостачання.
Вплив зовнішніх факторів на дію акта – позитивного та негативного впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується;

Обставини, які можуть впливати на виконання вимог акта – зміни у чинному законодавстві;

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог акта – надано високу оцінку можливості впровадження та виконання вимог акта органами державної влади, фізичними та юридичними особами; 

Характеристика механізму повної або часткової компенсації можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта – механізм повної або часткової компенсації можливої шкоди не розроблявся, оскільки за результатами введення в дію положень проекту не очікується настання будь-яких негативних наслідків;

Державний контроль та нагляд за додержанням вимог акта – функції в частині здійснення державного контролю та нагляду за додержанням вимог акта буде здійснюватися в межах компетенції органами, яким надано таке право чинним законодавством. 

6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акта. Аналіз вигод та витрат
Прийняття законопроекту забезпечить ефективне функціонування сфери теплопостачання, створить сприятливу основу для збалансованого її розвитку, створить необхідні правові умови для залучення інвестицій та ефективного виконання завдань щодо реалізації державної політики розвитку сфер альтернативних джерел енергії та альтернативних видів палива, заміщення природного газу.
В результаті прийняття регуляторного акта негативних наслідків не очікуються.

	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Ринкове середовище
	Стабілізує та зумовить розвиток ринку теплової енергії
	Додаткових витрат не передбачається

	Держава
	Виконання вимог чинного законодавства.
	Додаткових витрат не передбачається

	Суб’єкти господарювання 

(ліцензіати)
	Забезпечення умов для економічного розвитку підприємств всіх форм власності, які сьогодні працюють на ринку теплової енергії
	Додаткових витрат не передбачається

	Громадяни
	Створення умов для забезпечення населення якісною теплової енергією та послугами з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води.
	Додаткових витрат не передбачається


Аналіз таблиці вигод та витрат дає можливість зробити висновок про необхідність впровадження регуляторного акта.

Виконання вимог регуляторного акта не призводить до виникнення додаткових витрат з боку держави, суб’єктів господарювання та громадян.

7. Обґрунтування терміну дії регуляторного акта

З моменту набрання регуляторним актом чинності строк його дії необмежений.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Після набрання чинності проектом Закону його результативність визначатиметься такими кількісними показниками:

1) Надходження та/або видатки з/до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язані з дією акта.

Прийняття регуляторного акту не потребує додаткового бюджетного фінансування.

2) Прийняття акта не передбачає додаткових витрат щодо розміру коштів і часу, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта.

3) Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта.

Дія акта поширюватиметься на суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання та на бюджетні установи, які є споживачами теплової енергії.
4) Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – середній: відповідно до вимог статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект Закону України «Про внесення змін до статті 19 Закону України «Про теплопостачання» щодо укладення довгострокових договорів на постачання теплової енергії» та аналіз регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті Держенергоефективності в мережі Інтернет за адресою: www.saee.gov.ua. 
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Держенергоефективності.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено після набрання ним чинності. Для базового відстеження будуть використані пропозиції та зауваження до Закону суб’єктів господарювання у сферах теплопостачання, бюджетних установ-споживачів теплової енергії. Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання ним чинності. Вид даних, які використовуватимуться для відстеження – статистичні дані, а саме дані щодо кількості укладених довгострокових договорів та аналіз звернень щодо роз’яснень тих чи інших положень регуляторного акта та надання зауважень та пропозицій за результатами його дії.

Одержані при здійсненні повторного відстеження результативності значення показників результативності будуть порівнюватися із значеннями цих показників, що були одержані при здійсненні базового відстеження. 

Періодичні відстеження результативності будуть здійснюватися раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Голова Держенергоефективності                                                                      С. Савчук
