ЗВІТ
про повторне відстеження  результативності
наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12.06.2013 № 627 
«Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки».

1) Вид та назва регуляторного акта – наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12.06.2013 № 627 «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20.06.2013 року за № 1042/23574;
2) Назва виконавця заходів з відстеження – Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України; 
3) 3) Цілі прийняття акта – виконання пункту 3 Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.11.06 № 1670, щодо проведення Держенергоефективності кваліфікації когенераційної установок у порядку встановленому Мінекономрозвитку.

Наказ дозволить забезпечити чітку систему державного регулювання у сфері використання когенераційних установок шляхом забезпечення проведення їх кваліфікації Держенергоефективності.
Впровадження Порядку сприяє підвищенню рівня енергетичної безпеки держави та конкурентоспроможності національної економіки, оптимізації структури енергетичного балансу держави, зокрема, забезпечення зменшення використання природного газу за рахунок заміщення його вторинними енергетичними ресурсами, використанням скидного енергетичного потенціалу технологічних процесів, альтернативними видами палива. 
4) Строк виконання заходів з відстеження – відповідно до частини п’ятої статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повторне відстеження результативності здійснюється з 28.05.14 по 30.04.15 року;
5) Тип відстеження – повторне відстеження;

6) Метод одержання результатів відстеження - статистичний. 
З метою проведення кваліфікації когенераційної установки заявник подає Держенергоефективності України необхідну для її проведення технічну інформацію про когенераційну установку.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу технічної інформації, наданої власниками когенераційних установок.

7) Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних.

Результативність відстежувалась на основі інформації про когенераційні установки, яку власники когенераційних установок або уповноважені особи надавали до Держенергоефективності з метою проведення кваліфікації. Зокрема, інформації щодо:
- установленої теплової та електричної потужності когенераційної установки;
- електричного та теплового ККД когенераційних установок;
- виду основного палива та його витрат на виробництво теплової та електричної енергії;
 - кількості використаної енергії або скидного енергетичного потенціалу технологічних процесів на виробництво теплової та/або електричної енергії;
- виду додаткового палива та його витрат;
- виробництва і відпуску теплової та електричної енергії когенераційною установкою;
- питомих витрат умовного палива на відпущену теплоенергію та електроенергію.
8) Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

Показниками результативності регуляторного акта будуть:

а) кількісний – кількість кваліфікованих когенераційних установок за період;

б) якісний – підвищення ефективності споживання паливно-енергетичних ресурсів, підвищення ефективності використання палива в процесах виробництва електричної і теплової енергії.
З 28.05.14 по 30.04.15 року Агентством кваліфіковано 25 когенераційних установок, із них в якості основного палива використовують природний газ - 19 установок,  скидний енергетичний потенціал водяної пари високого тиску - 1 установка,  коксовий, домений, конверторний гази, газ метан дегазація вугільних пластів - 5 установок. 

Цими когенераційними установками за 12 місяців вироблено 2010336,96 Гкал теплоенергії та 30983,07 млн. кВт·год електроенергії, з яких 1205411,58,71 Гкал теплоенергії та 26341,513 млн. кВт·год електроенергії відпущено суб’єктам господарювання.

Загальна установлена потужність кваліфікованих когенераційних установок складає:
	Потужність електрична, кВт
	Потужність теплова, кВт

	431597
	726989,9


Середнє значення питомих витрат умовного палива на відпущену теплоенергію складає 188,91 кг у.п/Гкал.
Середнє значення питомих витрат умовного палива на відпущену електроенергію складає 191,95 г у.п/кВт·год.
9) Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Результатом впровадження наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12.06.2013 № 627 «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки» є забезпечення реалізації положень Закону України «Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії» в частині врегулювання відносин між Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України та замовниками послуги з проведення кваліфікації когенераційної установки.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основними положеннями Порядку проведення кваліфікації когенераційних установок  – вище середнього. 

Порядок проведення кваліфікації когенераційних установок розміщено на офіційному на офіційному web-сайті Держенергоефективності: www.saee.gov.ua.
Результативність акту визначається показниками щодо зменшення обсягів споживання традиційних видів палива, їх заміщення альтернативними видами палива, вторинними енергетичними ресурсами, використання скидного енергетичного потенціалу технологічних процесів для виробництва теплової та електричної енергії. Одночасно передбачається зменшення викидів забруднюючих речовин в навколишнє природне середовище, поліпшення стану теплозабезпечення бюджетних установ (скорочення бюджетних видатків на оплату послуг з теплозабезпечення та гарячого водопостачання) та об’єктів комунальної і соціальної сфери. 

З метою інформування суспільства щодо кваліфікації когенераційних установок на офійційному сайті Держенергоефективності у розділі «Бізнесу» вкладці «Реєстри» розміщений Перелік когенераційних установок, що відповідають кваліфікаційним показникам. 
Директор Департаменту розвитку

відновлюваної енергетики                                                               І. Ковальов
