ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ
до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про природні монополії»
Оприлюднюється проект регуляторного акта – Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про природні монополії».
Метою проекту Закону є створення відповідних умов для обов’язкового переходу від витратних до стимулюючих методів регулювання суб'єктів господарювання на суміжних ринках, що дозволить суттєво покращити їх фінансовий стан, забезпечити їх ресурсами, необхідними для обслуговування та відновлення технічної інфраструктури, здійснення енергоефективних заходів та впровадження енергоефективних технологій, підвищити їх інвестиційну привабливість.
Додаткові витрати для впровадження запропонованого регуляторного акта не потребуються.
Зауваження та пропозиції слід надсилати на адреси:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України: 01001, 
м. Київ, пров. Музейний, 12; e-mail: volodymyr.buchyk@gmail.com;
Державна регуляторна служба України, 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11; e-mail: mail@dkrp.gov.ua;  inform@dkrp.gov.ua.
Для проведення публічного громадського обговорення шляхом електронних консультацій з громадськістю проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України www.minregion.gov.ua та на офіційному веб-сайті Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України www.saee.gov.ua в мережі Інтернет.
Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом місяця з дня оприлюднення у письмовому та/або електронному вигляді.
Консультації з питання, що винесено на публічне громадське обговорення, надає відповідальна особа: Бучик Володимир Сергійович, тел. (044) 590-54-10.
[bookmark: _GoBack]Звіт про результати проведення публічного громадського обговорення шляхом електронних консультацій з громадськістю буде оприлюднений на веб-сайті Мінрегіону та Держенергоефективності не пізніше, ніж через два тижні після його закінчення.

