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Вноситься 
Кабінетом Міністрів України
А. ЯЦЕНЮК
 «    »		        2015 р.


Закон УкраЇни

Про внесення змін до Закону України «Про природні монополії» 


Верховна Рада України  постановляє:

І. У Законі України «Про природні монополії» (Відомості Верховної Ради України, 2000р., № 30, ст. 238, із наступними змінами):
1. У статті 1:
1) у частині першій:
 абзац шостий викласти в такій редакції: 
“стимулююче регулювання - державне регулювання цін (тарифів) на товари у сфері застосування стимулюючого регулювання, що передбачає застосування визначених органом, який здійснює державне регулювання діяльності суб'єктів природних монополій, параметрів регулювання, що мають довгостроковий термін дії, стимулює суб'єктів у сфері застосування стимулюючого регулювання до підвищення якості товарів та ефективності регульованої відповідно до цього Закону сфери діяльності з поступовим скороченням неефективних витрат та забезпечує створення умов для залучення інвестицій з метою сталого функціонування та розвитку;”;
в абзаці сьомому слова “природних монополій, суб'єкта господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва електричної та теплової енергії” замінити словами “у сфері застосування стимулюючого регулювання”;
в абзаці восьмому слова “суб'єктів природних монополій, у єдиному розмірі для всіх суб'єктів природних монополій відповідної сфери діяльності, суб'єктів господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва електричної та теплової енергії” замінити словами “у сфері застосування стимулюючого регулювання, у єдиному розмірі для всіх суб'єктів відповідної сфери діяльності, ”;
2) доповнити новим абзацом такого змісту:
“сфера застосування стимулюючого регулювання -  діяльність суб'єктів природних монополій та суб’єктів господарювання на суміжних ринках, крім діяльності на ринках постачання природного газу та інших речовин, постачання яких здійснюється трубопровідним транспортом, продажу природного газу (у тому числі нафтового (попутного) газу та газу (метану) вугільних родовищ) власного видобутку, виробництва та постачання електричної енергії.”;
2. У статті 4:
1) абзац четвертий частини першої статті 4 виключити;
2) після абзацу третього доповнити новим абзацом такого змісту:
“Застосування стимулюючого регулювання є обов’язковим з 1 січня 2019 року.”;
3. У статті 9:
1) абзац сьомий частини першої викласти в такій редакції:
“підвищення ефективності функціонування суб'єктів природних монополій та суб'єктів господарювання на суміжних ринках шляхом застосування стимулюючого регулювання для суб’єктів у сфері застосування стимулюючого регулювання.”;
2) у частині другій:
абзац вісімнадцятий викласти в такій редакції: 
“Органи, які здійснюють державне регулювання діяльності суб'єктів природних монополій та суб'єктів господарювання на суміжних ринках, у межах своїх повноважень визначають для цілей встановлення цін (тарифів) методи нарахування амортизації та строки корисного використання активів, що використовуються для здійснення діяльності, що підлягає регулюванню відповідно до цього Закону, а також, у разі застосування стимулюючого регулювання, визначають групи активів, включених до регуляторної бази активів.”.
абзац дев’ятнадцятий викласти в такій редакції: 
“Для визначення регуляторної бази активів під час переходу до стимулюючого регулювання суб'єктом оціночної діяльності згідно із законодавством одноразово проводиться незалежна оцінка активів, що використовуються для здійснення регульованої відповідно до цього Закону діяльності у сфері застосування стимулюючого регулювання за методикою оцінки, що визначається органом державної влади, який здійснює державне регулювання оціночної діяльності, за погодженням з органом, який здійснює державне регулювання діяльності у сфері застосування стимулюючого регулювання. Звіт про оцінку таких активів підлягає обов'язковому рецензуванню рецензентами, які працюють в органі державної влади, який здійснює державне регулювання оціночної діяльності.”. 

ІІ. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, крім підпункту 1 пункту 2 Розділу І цього Закону, який набирає чинності з 1 січня 2019 року.
Голова 
Верховної Ради України
