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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту Закону України «Про внесення змін до статті 8 

Закону України «Про альтернативні види палива»

	Зміст положення (норми) чинного законодавства
	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта 

	Закон України «Про альтернативні види палива»

	Стаття 8. Особливості відносин у сфері виробництва та використання біологічних видів палива 

Діяльність у сфері виробництва та використання біологічних видів палива може здійснюватися суб'єктами господарювання всіх форм власності відповідно до законодавства України. 

Суб'єкти господарювання, що використовують різні  технології виробництва біологічних видів палива, мають рівні права на доступ до ринку біологічних видів палива. 

Суб'єкти господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері виробництва, зберігання та введення в обіг рідких біологічних видів палива та біогазів, підлягають внесенню до державного реєстру виробників рідких біологічних видів палива та біогазів у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Ведення державного реєстру виробників рідких   біологічних видів палива та біогазів здійснюється органом, уповноваженим Кабінетом Міністрів України. 

Біомаса, що утворюється внаслідок діяльності суб'єктів господарювання, може використовуватись як біопаливо або для виробництва біопалива чи біокомпонентів, крім тієї частини біомаси, яка використовується зазначеними суб'єктами для потреб власного виробництва, не пов'язаних з виробництвом біопалива чи біокомпонентів. 
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Виключено.

Виключено.
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