2

Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України»

1. Розробник:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

 

2. Стислий виклад змісту проекту:

Проект постанови розроблено з метою удосконалення державної політики у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива шляхом приведення деяких актів Кабінету Міністрів України у відповідність до вимог чинного законодавства стосовно виключення повноважень щодо здійснення Держенергоефективності державного контролю у сфері енергоефективності.
Прийняття проекту постанови забезпечить приведення у відповідність до вимог чинного законодавства, в частині виключення повноважень щодо здійснення Держенергоефективності державного контролю у сфері енергоефективності, зокрема, таких актів Уряду:
- постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2009 р. № 263 «Про порядок переведення підприємств на резервні види палива»;
- розпорядження Кабінету Міністрів України від  16 жовтня 2008 р.             № 1337  «Про здійснення заходів щодо скорочення споживання електричної енергії  бюджетними установами»;

- розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2009 р.       № 329 «Питання обліку електричної енергії, що використовується для зовнішнього освітлення  населених пунктів та магістральних доріг і вулиць».

 3. Спосіб оприлюднення регуляторного акта:

Проект постанови, пояснювальна записка та аналіз регуляторного впливу буде розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (www.minregion.gov.ua) у рубриці «Регуляторна політика» та на офіційному веб-сайті Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (www.saee.gov.ua) у рубриці «Діяльність», розділ «Регуляторна діяльність».

 

4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу.

 5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

Адреса: 01001, пров. Музейний,12, м. Київ, тел.: (044) 590-59-60;            590-59-74,  факс (044) 590-59-61, 590-59-75.

Електронна адреса: saeepressa@gmail.com.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства. 
Адреса: 01601, вул. В.Житомирська, 9, м. Київ, тел. (044)284-05-54,             284-05-51, 278-83-90

Електронна адреса: minregion@minregion.gov.ua 
Державна регуляторна служба України.

Адреса: 01001, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ. тел. (044) 285-05-55,             факс (044) 254-43-93.

Електронна адреса: inform@dkrp.gov.ua. 

Зауваження та пропозиції надсилати електронною та звичайною поштою.

      Голова 





 
            Сергій Савчук
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