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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, 

деяких актів Кабінету Міністрів України»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Підставою для розроблення цього проекту акта є необхідність приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність до чинного законодавства відповідно до доручення Прем’єр-міністра України                  А. Яценюка від 17.04.15 № 14335/1/1-15 щодо скасування неактуальних нормативно-правових актів з питань нагляду (контролю) та регулювання підприємництва у відповідних сферах господарської діяльності.
Відповідно до підпункту 11 пункту 18 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується через відповідних міністрів», із Закону України «Про енергозбереження» виключено розділ V «Контроль у сфері енергозбереження та відповідальність за порушення цього Закону». 

Положенням про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.14 № 676, функцій здійснення державного контролю (нагляду) Держенергоефективності не передбачено.

Зважаючи на вищесказане  деякі акти Уряду потребують приведення  у відповідність до вимог чинного законодавства.
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття акта є приведення у відповідність до вимог чинного законодавства, в частині виключення повноважень щодо здійснення Держенергоефективності державного контролю у сфері енергоефективності, таких актів Уряду:

- постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2009 р. № 263 «Про порядок переведення підприємств на резервні види палива»;
- розпорядження Кабінету Міністрів України від  16 жовтня 2008 р.             № 1337  «Про здійснення заходів щодо скорочення споживання електричної енергії  бюджетними установами»;

- розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2009 р.       № 329 «Питання обліку електричної енергії, що використовується для зовнішнього освітлення  населених пунктів та магістральних доріг і вулиць».

- постанова Кабінету Міністрів України від 2 вересня 1993 р. № 699  «Про заходи щодо ефективного використання газу та інших паливно-енергетичних ресурсів в народному господарстві»;

- постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 1996 р. № 1308 «Про порядок використання коштів, одержаних за неефективне використання газу»;
- постанова Кабінету Міністрів України від 7 липня 2000 р. № 1071 «Про деякі заходи щодо раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів»;
- постанова Кабінету Міністрів України  від 22 жовтня 2008 р. № 935 «Про організацію державного контролю за ефективним (раціональним) використанням паливно-енергетичних ресурсів».

3. Правові аспекти

Нормативно-правову базу у даній сфері правового регулювання складають: Конституція України, закони України  «Про Кабінет Міністрів України», «Про енергозбереження», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується через відповідних міністрів»,  постанова Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 р. № 676 «Про затвердження Положення про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України».
4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація зазначеного акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Мінекономрозвитку, Мінфіном, ДРС, Міненерговугілля, Державною санітарно-епідеміологічною службою та проведення правової експертизи Мін΄юстом. 

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питань розвитку регіонів.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.  

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
8. Громадське обговорення

Проект  акта не потребує громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10.  Оцінка регуляторного впливу

Прийняття проекту постанови дасть змогу забезпечити здійснення більш ефективної державної політики у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива шляхом врегулювання балансу інтересів суспільства, суб’єктів господарювання та споживачів їх товарів і послуг. 
Проект акта відповідає принципам державної регуляторної політики.
Опис прогнозованих вигод та витрат у разі прийняття регуляторного акта:

	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Приведення актів Уряду у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива у відповідність до вимог сучасного законодавства з метою вилучення застарілих норм, правова підстава видання яких втратила чинність та норм, які не застосовуються буде сприяти оновленню нормативно-правової бази.


	Додаткові витрати відсутні

	Суб’єкти господарювання та громадни 
	Спрощення ведення бізнесу внаслідок відсутності у правовому полі неактуальних нормативно-правових актів та актів що мають характер невиправданого обтяження.


	Додаткові витрати відсутні


101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Проект акта не впливає на ринок праці. 

11. Прогноз результатів

Прийняття акта дасть змогу привести деякі акти Кабінету Міністрів України у відповідність до вимог чинного законодавства щодо здійснення державного контролю за ефективним використання паливно-енергетичних ресурсів.
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